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Cogito, ergo sum

CONTROL DE SEGUIMIENTO II
Teoria atémico-molecular (TAM). Enlace quimico | Grupo 4° ESO (A) | Curso 23-24

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 1.1, 2.3, 3.1.

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]
(a) Escribe la estructura de Lewis del diéxido de carbono, COs.
(b)Explica si la siguiente frase es corecta o no: «Los hal6genos presentan siempre enlace i6nicos en sus

combinacionesy.
(c) Ordena de Tabla periédica de electronegatividad usando la escala de Pauling
menor a mayor PR =
polaridad de
s L | Be H B
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un sabor salado,
incolora..., pero no se trata de un ejemplo de reaccién quimica espectacular. Cuando se echa en un
recipiente con agua un trozo de sodio metéalico, comienza a desplazarse rapidamente por la superficie del
agua, pueden saltar trocitos mas pequenos, se desprenden gases, se producen explosiones, aumenta la
temperatura del agua,.. un proceso R R |
realmente llamativo y espectacular. ' ‘ |
LA qué se debe esa diferencia en el
comportamiento del sodio en ambas
situaciones?

(e) A continuacién se presenta un grafico
que recoge las temperaturas de fusion
a 1 atm de presion del amoniaco
(NHj), el fosfano (PHj), el arsano
(AsHs) y el estibano (SbHj). Explica
estos datos en funcién de las fuerzas . ‘ ‘
intermoleculares existentes dentro de 160 i : 1
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PROBLEMA 1. [1 punto por cada apartado correcto]

E ienci M de N M de O
La tabla de la derecha recoge los resultados obtenidos en xperente asa de N (g) asade 0, (g)

. . . . .y 12 14.10 16.75
cuatro experiencias diferentes para determinar la proporcion 52 1.52 176
en la que han reaccionado las sustancias simples dioxigeno y 32 18' 09 26 85
dinitrégeno para dar lugar a la formacién de la sustancia 42 1 ;35 5 '30

compuesto monodxido de nitrégeno. Se pide:

(a) i Crees que esos datos cumplen la ley de Proust?

(b) Si en una experiencia vieses que reaccionan completamente 5.91 g de dinitrégeno con 16.89 g de dioxigeno
;qué conclusién sacarias o qué comentario harias sobre lo que ha podido ocurrir en la reacciéon?

PROBLEMA 2. [1 punto por cada apartado correcto]
Responde a las siguientes cuestiones, relacionadas con los m
compuestos formados por un carbono enlazado a cuatro : - . 4
halégenos: -1836 -226 923 170
(a) Determina el tipo de fuerza intermolecular que existird
entre dos moléculas de estos compuestos que sean iguales.

(b)Indica si a 25 °C estas sustancias estarfan en estado sélido o no.
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